Montageanleitung

Schiebetiire mit Bodenstiitzen
bis 3m

Schiebetor 1 - Schraubenset

Art.- Nr. set-st1.02 ®
rn—-
@ 6 Stk. Sechskantflanschschrauben M8 x 110mm H &
@eu,\,\ \
@ 19 Stk. Sechskantmuttern M8, mit Flansch I ® D= § De== -
@ 7 Stk. Flachrundschrauben M8 x 80mm ® i
(4) 19 stk Ovalscheiben 3mm —-1 o
ol
@ 6 Stk. Sechskant-Selbstbohrschrauben 6.3 x 19mm e
fo
@ 6 Stk. Flachrundschrauben M8 x 65mm oll b ® ®
Ov-Hr-o1{ ro-ff==0 Ov{r-o o o
| ® S| @ S @
— %g ® || o\| @ o\ | @
- - M-8 -1/ | o [ (07 4 (0] (—azzr— o]
Gleitschienen - Deckelset e e e —0 o
Art.- Nr. set-gd.01
@ 2 Stk. Abdeckplatten Gleitschiene r 0 ! g [ y r | g £
@ 8 Stk. Blechschrauben 4.2 x 19mm
® @] ® @ @
@v-tr-0 o-f==® @vfl-0 o-h == @v{lo '
o @
| % N=======\
A o ® A o ®

@ Boden - Deckenbefestigung - Set (rosa)

@ Plastikstopfen (vormontiert) @ Positionsloch (Ba: 100mm) @ Schiebetorfihrung- Aufhangung (Befestigungsplatte mit Muttern / Befestigungschraube mit Mutter vormontiert)
@ Schliessblech @ Endstopper @ Drucker-Drucker Set

01.07.04.00.001
16.09.2020 / Ik




